

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2006. DECEMBER 28., 96/302.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Az év csapata

A Pick Szeged lett az év legjobb csapata a Délmagyarországnál. Mérleget vontunk a teljesítményükről.

17. OLDAL

ÉLET AZ ÜNNEPEK KÖZÖTT

A hivatalok egy része és a bankok csúcsra járnak a két ünnep között a megyében. Más helyen viszont szabadságra küldték a dolgozókat.

5. OLDAL

Bőrcsiszolás

Új módszer a kozmetikában a bőrcsiszolás. Az elnevezés elsősorban félelmetesnek tűnik, pedig a kezelés fájdalommentes.

9. OLDAL, BIZALMASAN



Ajándék könyvet kevesebben, műszaki cikket többen visznek vissza

Csereroham a boltokban



Tegnap már nem vitték, hanem hozták a tévét az egyik szegedi elektrotechnikai üzletbe

Fotó: Karnok Csaba

A szegedi kereskedők rugalmasan kezelik a karácsony utáni csererohamot: most nem ajándékokért, hanem ajándékokkal érkeznek a boltokba azok, akiknek nem felelt meg a meglepetés.

Ha nem tetszett a meglepetés színe, rossz volt a mérete, az ajándékozottnak már volt belőle, vagy hibás termék

került a fa alá, blokk – és egyes helyeken az eredeti csomagolás – ellenében a kereskedők megengedik, hogy a náluk vásárolt áruk helyett valami mást válasszanak a vevők. Bár hibátlan termék esetén nem teszi kötelezővé a jogszabály a cserét, a megkérdezett üzletek mégis rugalmasak. A könyvesboltokban nem sűrűn fordul elő, hogy va-

laki cserét kérne, sportszerekből viszont annál többet visznek vissza. Szeged legnagyobb elektrotechnikai szakáruházának parkolójában tegnap alig lehetett szabad helyet találni: az emberek a karácsonyra kapott ajándékot próbálták másra cserélni.

Részletek az 5. oldalon

Átcímkezett konzervet vett egy szegedi család

Decemberben is esszük, pedig júliusban lejárt

Akciós zöldségkonzervet vásárolt egy család karácsony előtt. Kiderült, az üvegen két címke van, kétféle lejáratú idővel. A kereskedő cég szerint szabályos az átcímkezés, az élelmiszer-ellenőrök szerint nem.

– Akciós zöldségkonzervet vettünk a napokban az Alföld Szeged Kft. nagykereskedelmi raktáruházaiban. A zsengeborsó bébirépből feliratú konzervet leárazták, mivel szilveszterkor lejárt a szavatossági ideje. A gyártója a németországi Heinz, a magyarországi forgalmazója a szigetalmi Correnti Kft. – panaszkodta a karácsony előtti péntek délutánján Kurai Istvánné. – A lányom adott belőle a két éves kis unokámnak. A fiú arca kipirosodott, eddig soha nem tapasztalt allergiás tüneteket produkált. A vejem egészségügyi végzettségű, nagy adag kalciummal és más gyógyszerrel gyorsan tudott rajta segíteni. Megnéztük, mit evett aznap a gyerek. Semmi újat nem kapott, csak az akciós zsengeborsóból és bébirépből. Jobban megnéztük az üveget, és akkor láttuk, hogy két címke van a tetején. A felsőn 2006. december 31-i lejárati dátum szerepel. Az alján 2006. július 15-ig eltartható volt olvasható.

Aznap, pénteken délután a Kereskedő közti raktáruháza korábban bezárt, ezért nem tudtuk utánajárni a zöldségkonzervnek. Tegnap felkerestük a családot. Csomor Zsuzsa, az édesanya megmutatta a zöld-



Csomor Zsuzsa a kisfiának adott a gyanús bébirépből

Fotó: Segesvári Csaba

szé konzerveket és a számlát. Elvittük az Alföld Szeged Kft.-hez, ez a nagykereskedelmi raktár a Reál-boltok régiós központja. Váczi Zoltán ügyvezető igazgató a számítógépes rendszerükben utánanézett, a konzerveket 2005 júniusában szállították be hozzájuk az

Arzenál Kft.-től, ez a cég importálta. Az ügyvezető elmondta, hogy a júliusi felirattal érkezett be hozzájuk a termék, a második címkét, vagyis a decemberit pedig az Arzenál adta mellé, hogy ragasszák rá. Folytatás a 3. oldalon

Két igazgató esete Bárándyékcal

Idén már egyik elbocsátott igazgató ügyét sem tárgyalja érdemben a bíróság. A júliusban leváltott megyei múzeumigazgató, Vörös Gabriella védője, Bárándy György lapunknak elmondta: egyelőre azért nem kezdődött el a per, mert vitájuk van a szegedi munkaügyi bírósággal, amely szerint ők késve küldték el a fellebbezést. Bárándy szerint ez téves állítás: a határidő napján postára adták a levelet, és ilyen esetben nem a megérkezés, hanem a postára adás időpontja számít. A márciusban leváltott szentesi kórházigazgató, Borzi Márta ügyében viszont már jogerős végzés mondja ki: késve érkezett a keresetlevél, ezért nem lesz érdemi tárgyalás. Borzi védője, a volt miniszter, Bárándy Péter törvényességi óvást küldött a Legfelsőbb Bírósághoz.

Részletek a 3. oldalon

Az SZTE a vásárhelyi karról

Szabó Gábor, az SZTE rektora december 21-én jelentette be: felmentette a vásárhelyi mezőgazdasági főiskolai kar addigi főigazgatóját, Mucsi Imrét, aki elérte a nyugdíjkorhatárt.

Lázár János vásárhelyi polgármester másnap azt mondta: „a legsötétebb diktatúra éveit idéző mód-szerekkel távolította el az egyetem vezetését Mucsi Imrét”. Az SZTE sajtóköz-

leménye hangsúlyozza: az elmúlt években jelentős veszteségeket felhalmozó kar megmentése vezérli az intézkedéseket.

Az SZTE álláspontja a 3. oldalon

Néhány nap múlva eldőlhet, jönnek-e hozzánk dolgozni Romániából és Bulgáriából

Aggódással várt nyitás a munkaerőpiacon

Az amúgy is veszélyeztetett szakmákban bizonytalanságot és félelmet vált ki, hogy hazánk január 1-jével megnyitja munkaerőpiacát az uniós polgárrá váló román és bolgár munkavállalók előtt.

Magyarország 2007. január elsejétől korlátozva és ütemezetten megnyitja munkaerőpiacát a bolgár és a román munkavállalók előtt. Bulgária és Románia polgárai országunk uniós tagságának első két évében 219 szakmában – kormányzati indoklás szerint azokban, amelyekben hazánkban munkaerőhiány van – automatikusan munkavállalási engedélyt kapnak. Az automatikus engedélykiadás azonban olyan szakmákra is kiterjed, amelyekben jelenleg is túlkínálat van. Ilyen az egészségügy egésze és az oktatás is. Jöhetnek-nek továbbá színészek, újságírók, kozmetikusok, fodrászok, festők, valamint burkolók is, bár belőlük is túlképzés van idehaza. A megkérdezett Csongrád megyei szakemberek többsége mégsem tart komolyan a nyitástól.

Írásunk a 8. oldalon



Határátkelő Nagylaknál

Fotó: Karnok Csaba

Ma sem lépnek fel a muskétások

Ma sem jön Szegedre A három testőr. A musical november 25-én meghiúsult bemutatója után – amely a szervezők szerint a karnagy betegsége, lapunk információja szerint a kevés eladott jegy miatt maradt el – az új időpontban, azaz ma sem tartanak előadást a sportszarnokban. Gusztos Gábor, a városi sportigazgatóság szervezési igazgató-helyettese érdeklődésünkre elmondta: nem az ő saruk, hogy elmarad az előadás. Wenczel Zoltán, a szervező Minerva Kft. ügyvezetője sajnálja, hogy kétszer is le kellett mondaniuk a szegedi előadást. Azt ígéri, a megvásárolt 1000-1200 belépőt visszaváltják ott, ahol megvásárolták őket. Az ügyvezető szerint a darabot hármas szerezéssel játsszák, de ma egyik Aramis sem tudott Szegedre jönni.

Bővebben a 4. oldalon

www.delmagyar.hu

